

台湾居民胡其扬声称在大陆“被抢劫致断掌”

福建警方查明系其自残

□新华社福州11月28日电 (记者 郑良)

福建省公安厅28日在福州召开新闻发布会,通报“台湾居民胡其扬声称在大陆‘被抢劫伤害’”案件情况,福建省公安机关查明,台湾居民胡其扬声称在大陆“被抢劫伤害”系自伤自残行为。

福建省公安厅刑侦总队总队长叶颖介绍说,11月4日19时35分,台湾居民胡其扬通过其妻龚红芳向莆田市公安局报警称,在莆田市涵江区江口镇新墩村被人持刀抢劫,手掌被砍断。接警后,莆田市公安局即立案侦查。省公安厅和莆田市公安局随后组成专案组,全面开展侦查工作。

经现场勘验、调查和技术检验鉴定,胡其扬左手损伤排除防卫抵抗伤,排除他人伤害形成。现场血迹中检出麻醉药成分,说明当事人致伤时使用了麻醉药。同时,公安机关获取了被丢弃藏匿的致伤刀具等重要证据,进一步证实胡其扬左手的损伤为自伤自残。

在案件调查过程中,福建警方与台湾警方启动共同打击犯罪联系机制,及时通报案件情况,并进行情报交换与案件协查,两岸警方均为对方的调查工作适时提供了必要的协助。

另据了解,胡其扬于11月3日入境前在台湾购买了巨额人身保险。



福建省公安厅刑侦总队总队长叶颖在介绍案情。新华社记者 魏培全 摄

鲁一医院退休院长身陷“艳照门”被“双规”

□据 人民网

山东省聊城市第二人民医院原院长身陷“艳照门”事件受到持续关注。记者获悉最新消息,目前,涉事原院长周某某已被“双规”。

11月22日10时,署名“爆料吧”的楼主发布了一则题为“山东再爆‘艳照门’,聊城第二人民医院院长激情艳照流出”的帖子,并配发了5张图片。

图片中,一名赤裸上身的年老男子与一名戴眼镜女子相拥自拍。楼主在帖子中称,经知情人士辨

认,图中男子为山东省聊城市第二人民医院前任院长周某。其还透露,据传数年前,周与某些年轻女子开房的一段视频被人制作成光碟并传播,后被周摆平。

周某“艳照门”事件随即引发众多网友的关注,并放言“此贴会火”。

11月22日下午,记者致电聊城市第二人民医院,该院宣传中心张主任称,周院长已于去年9月退休。

据了解,周某从2002年起任该院院长,曾在2006年被评为山东省优秀院长。



初中生“行贿”家教求多睡一会儿

□据《楚天金报》

初中生突然关上房门,掏出10元钱塞到上门辅导的大学生家教手中。她这样“贿购”家教,只求能偷偷睡上一会,并希望家教为她保密。27日,湖北大学教院大三女生小罗向记者讲述,当此“作弊”行为最终被戳穿后,她被当事女中学生的家长辞退了。

9月,小罗找到一份家教工作,负责为初二女生洋洋辅导数学,每周两次。洋洋就读于武汉汉口一所民办初中,尽管才上初二,但已进入中考备考的阶段,家长不断为其“加餐”。

小罗说,当她走进洋洋的房间时被惊呆了,房间里码着各种学科参考书和练习题,床上也散落着试卷。补习时,洋洋一边揉眼睛一边

打着呵欠。一脸疲惫的洋洋告诉小罗,每晚都要12点后才能睡觉。

一天晚上,家长有事外出。洋洋突然把10元钱塞到小罗手中,带着哭腔说:“姐姐,我太困了,让我睡半个小时行吗?求你别和我妈妈说……”看着女孩熬得通红的双眼,小罗于心不忍,她推回女孩递过的钱,默许洋洋睡一会儿。

之后一个月里,洋洋每次补习

时都提出睡上一刻钟的要求,小罗均许可了。

一天,家长推门进房,发现孩子正躺在床上睡觉,随后小罗就被辞退了。

小罗离开时,退了一部分钱给家长。小罗说,阿姨,让妹妹休息一下吧,她太累了。家长却冷冷地说,等她考上重点大学,想睡多久睡多久,并说小罗这样做是耽误了她。

宁洛高速安徽段
数十车多点
多车连环相撞

□新华社合肥11月28日电
(记者 詹婷婷)

受28日上午大雾的影响,安徽境内高速公路上发生了3起大规模连环追尾的事故。目前,事故至少有5人死亡,18人受伤。

据安徽省交警总队高速公路支队政委程跃介绍,28日上午受到浓雾的影响,安徽境内多条高速发生了连环追尾的事故。其中合宁高速公路安徽段,16辆车多点相撞,死亡2人,伤8人;合六叶段高速,17辆车多点相撞,死亡1人,伤5人;宁洛高速安徽段,数十辆车多点、多车连环相撞,死亡2人,伤5人。截至14时左右,消防部门已经将全部的受困人员救出。

安徽涡阳发生丙肝感染疫情
可能是因不安全注射引起

□据 新华网

记者从安徽省卫生厅获悉,安徽省亳州市涡阳县丹城镇近日发生一起丙肝聚集性疫情,目前56人经初筛检测阳性,经采集其中16人进行核酸检测,13人为丙肝病毒阳性。

据初步调查,此次疫情中发现的丙肝阳性者均在邻省某个体诊所接受过静脉推注治疗,疫情可能是因不安全注射引起。

哈尔滨查处173辆公交“霸王车”

□新华社哈尔滨11月28日专电
(记者 程子龙)

近年来,哈尔滨市公交车闯红灯、随意变道、逆行、违章上下乘客等问题严重。

26日和27日,交警部门共在哈尔滨市区内查获173辆违章公交车。交警部门发现,一些公交车司机安全意识淡薄,对违章行为找各种借口推脱搪塞。交警部门对这些违章公交车进行了严肃处理。

COOK痔疮枪一击轻松除痔 患者的理想选择

现代医学技术飞速发展,治疗手段不断提高,治疗痔疮真正步入了微创时代,洛阳东大肛肠医院率先引进的COOK痔疮枪即是理想微创技术。

COOK痔疮枪技术:是目前国际上公认的套扎技术,采用天然橡胶套扎环,以0.1MPa的压力不间断吸引病灶处,在极短时间内达到吸引部位组织分离、坏死、干结、继而脱落,当痔疮脱落的瞬间压力吸引自动停止。该技术整个过程不用开刀,具有定向性好、治疗时间短、出血少、安全可靠等特点。可针对患者不同病情,有选择性地进行个性化治疗,对身体组织伤害小、恢复快、不水肿,特别适合中老年人、注重效率的白领人群以及痔疮手术后复发的患者。

因痔引起的的相关症状和疾病较多,调查显示痔疮与恶性肿瘤发生的正比率极高。肛肠医院专家提醒您:选对技术,尽早治疗。

如有以下症状需及时进行检查

- | | | |
|-------------------------------|-------------------------------|-----------------------------|
| <input type="checkbox"/> 肛门疼痛 | <input type="checkbox"/> 肛周肿物 | <input type="checkbox"/> 腹泻 |
| <input type="checkbox"/> 肛门瘙痒 | <input type="checkbox"/> 肛门出血 | <input type="checkbox"/> 便血 |
| <input type="checkbox"/> 肛门流脓 | <input type="checkbox"/> 肛门肿块 | <input type="checkbox"/> 腹痛 |
| <input type="checkbox"/> 肛门潮湿 | <input type="checkbox"/> 便秘 | |

★男女分诊

★网络、电话预约免挂号费

★市医保、新农合定点医院



洛阳东大肛肠医院
市医保、新农合定点医院

咨询电话 : 64909199

网址 : www.lyddgc.cn

地址 : 润西区消防队西邻(乘101、102路公交车太原路口站下)